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 التارٌخ:     علامة(  66...............// مجموع العلامات ) .....       

 علامة( 06)    الإجابة الصحٌحة: ضع خطاً تحت -السؤال الأول:

 م |= 0-، فإن |  3ا كان | م |=  ذ. إ1

 0- د( 0 جـ( 6 ب( 6- أ(

 

 ب = –(، فإن أ 1-، 4(، ب = )1-، 5. إذا كان أ = )0

 0و د( 1و جـ( 0+ و1و ب( (0-، 9) أ(

 

المستقٌم م المستوى س وجزء من .س، ص مستوٌان متوازٌان فً الفراغ وكان المستقٌم ل 3

 جزء من المستوى ص فإن العلاقة بٌن المستقٌمٌن ل، م هً:

 توازي أو تخالف د( تخالف فقط جـ( تقاطع فقط ب( توازي فقط أ(

 

 ن هو: ~. المعاكس الإٌجابً للعبارة ف           4

 ف ~ن            د( ف ~          ن ~ جـ( ن           ف  ب( فن            ~ أ(

  

 |= 1و x 0. | و5

 0 د( 1- جـ( 6 ب( 1 أ(

 

 (هو:3، 3، 6( ، جـ ) 3، 6، 3(، ب)6، 3، 3. نوع المثلث الذي رؤوسه أ)6

 متساوي الساقٌن د( متساوي الأضلاع جـ( منفرج الزاوٌةب( قائم الزاوٌة أ(

 

 العبارة الرٌاضٌة التً تكافئ ن هً :.6

 ~ن          )  ~ جـ( ن ~ ˄ن  ب( ن ~ أ(
 (ن

 ن ~ ˅ن  د(

 

 هو: 0=  س0 – س0 0. حل المعادلة 7

 1 د( 1- جـ( صفر ب( 0 أ(

 

 . تتقاطع ثلاثة مستوٌات مختلفة فً:8

 غٌر ذلك د( مستوى جـ( مستقٌم ب( نقطة واحدة أ(

 

 = 0- 3هـ 0جا +0هـ 0جا + 1هـ 0زواٌا اتجاهٌة للمتجه أ فإن جا 3، هـ 0هـ، 1. إذا كانت هـ9

 1 د( 1- جـ( صفر ب( 0 أ(

 بسم الله الرحمن الرحٌم     

 المبحث: الرٌاضٌات   اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الأول     

  الثانويالصف :الأول    م 0606-0619للعام الدراسً      دولـــــــــــــــــة فلســـطٌـــــــــــــن

 الزمن: ساعتان ونصف    )الفرع: العلمً(   وزارة التربٌـــــة والتعلٌـــم العـــالً 

 اسم الطالب:                شرق غزة                   –مدٌرٌة التربٌة والتعلٌم 
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 هً : 0-، ص= س 0. المعادلة التً ٌمكن أن ٌمثل بها النظام ص= س+ 16

 |0-|س ±ص= د( 0س|= -|ص جـ( 0|س|=|ص|+ ب( 0|ص|= |س|+ أ(

 

 ( هً:4-، 0( عمودي على المتجه ب= )س، 0س، -قٌم س التً تجعل المتجه أ= )س،  .11

 0، 4 د( 0-، 4- جـ( 0، 4- ب( 0-، 4 أ(

 

 هو س˂  0ح، س ϶س  ꓯنفً العبارة المسورة  .10

 س ≥ 0س :ح ϶س  (ب س˂  0س :ح ϶س   (أ

 س ≥ 0س ،ح ϶س   (د س ˃ 0س ،ح ϶س  (ج

 

 إحدى الجمل التالٌة لٌست عبارة : .13

 عدد أولً 0 ب( ما اسمك؟ أ(

 45=  16+  50 د( 1=  16ـو لـ ج(

 

 ب = جـ ،  فإن العلاقة بٌن هذه المتجهات هً : xإذا كان أ، ب، جـ ثلاثة متجهات بحٌث أ .14

 من أ و ب  المتجهٌنجـ ٌوازي كلا  هجالمت ب( جـ هجالمت ǁأ  ه جالمت أ(

 ب هجالمتوٌوازي أ  هجالمتجـ ٌعامد  هجالمتد(  أ، بالمتجهٌن  جـ ٌعامد كلا من المتجه  ج(

 

 هً: 1=  سهـ  :ح ϶س   . قٌمة الصواب للعبارة15

 لٌس مما سبق د( لٌست عبارة جـ( خاطئة ب( صائبة أ(

 هً: 1˂، س+ ص 1 ˃ص  –النقطة التً تنتمً لمجموعة حل النظام س . 16

 (1، 6) د( (6، 3-) جـ( (6، 5-) ب( (5، 6) أ(
 

 فما قٌمة س ؟ 05=س0- 5إذا كانت . 17

 1 د( 05 جـ( 1- ب( صفر أ(
 

 ( فإن الزاوٌة الاتجاهٌة بٌن المتجه أ ومحور الصادات هً:1، 1-، 6إذا كان أ =) .18

 ˚ 135 د( ˚ 106 جـ( ˚ 66 ب( ˚ 45 أ(
 

 عدد المستقٌمات التً تمر بنقطة معلمة :. 19

 لٌس مما سبق د( عدد لانهائً جـ( اثنان ب( واحد أ(
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    وبعدها عن المستوى  7وبعدها عن المستوى س ع = 0بعدها عن المستوى س ص= ما هً النقطة التً . 06

 ؟ 3ص ع= 

 (7، 3، 0) د( (0، 3، 7) جـ( (0، 7، 3) ب( (3، 7، 0) أ(
 

 علامة(                  15)                                                          أجب عن التالً: -السؤال الثانً:

 ما ٌلً: أجدأ   (4، 0 -، 8(، ب )0، 4، 6 -)أ  ت( إذا كان1

 متجه ٌوازي أب وطوله ثلاثة أمثال طول أ ب. -

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

 وحدات. 3متجه وحدة عكس اتجاه أب وطوله  -

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

 أب 3 – 1أب = و 0المتجه س حٌث:  س +  -

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

 نق ع. 0π( أثبت باستخدام الضرب المتجهً أن المساحة الجانبٌة للأسطوانة = 0

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

 م( ˅) ن         ف Ξم(      )ف ˅ول صواب أثبت أن )ف     ن(أجددون استخدام ( 3

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 
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 علامة( 15)                                                  أجب حسب المطلوب: -السؤال الثالث:

قٌمة س حٌث  أجدب ، أ + جتاس ، جاس( وكان أ 1جتاس(، ب =)  -( إذا كان أ=) جاس، 1

 .]π  ،2 π ] ϶س

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

سم، رسمت س ل عمودٌة  10، ع س = ˚ 36( س ص ع مثلث فٌه قٌاس زاوٌة س ع ص = 0

طول  أجدص ع وتقابله فً م.أ سم ثم رسمت ل م  8على مستوى المثلث بحٌث كان س ل = 

 كل من س م ، ل م.

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

.............................................................................................................. 

 ن3+ 0( = ن0ن + 0+).+...8+6+ 4: أن  ضًٌالرا اءقرستبالا ( برهن3

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

 1( = 1)س +  4لــو –س 0 4المعادلة لــومجموعة حل  أجد(4

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 
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 علامات(16)    -السؤال الرابع:

 4| =  4 –س  0| +| 4 –حل المعادلة التالٌة | س أ(1

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

 ( اكتب نفً العبارة والمعاكس الإٌجابً وقٌمة الصواب للعبارة التالٌة:0

 .اقتران زوجً 0فإن س 05=  0 5أو  0-≥  3إذا كان إذا كان 

 :........................................................................................................النفً

 :.........................................................................................المعاكس الإٌجابً

 :..............................................................................................قٌمة الصواب

 

 

 

 

 

 ***** انتهت الأسئلة تمنٌاتنا لكم بالتوفٌق والتفوق *****


